REUNIÃO DO COMITÊ DE TECNOLOGIA DE SEMENTES
E CAPACITAÇÃO DA ABRASEM

CONFERENCE CALL – 02/12/2016


PARTICIPANTES: Fernando Henning (ABRATES), Alexandre Levien (APASSUL), Jéssica Binotto (Pioneer), Goretti Perius (Monsanto), Delson Horn (Pioneer), Giovane Heinen (Pioneer), Fabiana Mendonça (Bayer), Mariana Barreto (ABRASEM) e Paulo Campante (ABRASEM).


1) Breve relato dos últimos trabalhos do comitê, desde a última reunião em Londrina;
2) Breve relato dos cursos que foram oferecidos e das parcerias realizadas no decorrer do ano de 2016;
3) Agenda de cursos para 2017:
· Fernando e Alexandre ficaram de disponibilizar as agendas dos cursos oferecidos pela ABRATES, EMBRAPA, UFLA e FPS para o ano de 2017, assim como, informar aqueles que são potenciais itinerantes.
4) Demandas de cursos colocadas pelos membros do comitê:
· Curso de CFO e CFOC. ABRASEM ficou de levar a demanda para o DSV/MAPA e verificar a possibilidade de se fomentar um curso sobre o tema solicitado.
· Curso sobre armazenamento de sementes. Buscar meios para fomentação e potenciais organizadores.
· Curso sobre tecnologia de produção de sementes de algodão. Buscar meios para fomentação e potenciais organizadores.
· Curso sobre tecnologia de produção de mudas de cana. ABRASEM ficou de levar a demanda para o recém instalado comitê de cana-de-açúcar, a fim de buscar fomentar este curso junto às empresas e institutos que trabalham diretamente com essa cultura.
· [bookmark: _GoBack]Curso sobre colheita mecanizada de soja. Solicitação de que, se possível, fosse realizado em Passo Fundo e Brasília, locais estratégicos para participação nas regiões sul e centro-oeste.

